«УТВЕРЖДАЮ» Директор МБУДО «Краснояружская СЮН» _____ Т.М.Лукьяненко «30» августа 2024г. Протокол педагогического совета №1 от «30»августа 2024г. Приказ № 59 от «30» августа 2024г.

Календарный учебный график

муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Краснояружская станция юных натуралистов» Краснояружского района Белгородской области на 2024 - 2025 учебный год

Календарный учебный график

Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Краснояружская станция юных натуралистов» на 2024-2025 учебный год

1. Продолжительность учебного года

Начало учебного года –2 сентября 2024г.

Конец учебного года – 30 мая 2025г.

Продолжительность учебного года – 36 учебных недель.

МБУДО «Краснояружская СЮН» организует работу с детьми в период со 2.09.24г. по 30.05.2025г. В период школьных каникул в объединениях МБУДО «Краснояружская СЮН», продолжается работа по реализации дополнительных общеобразовательных (общеразвивающих) программ. Допускаются изменения в расписании занятий.

2. Комплектование учебных групп

Направленность	Количество учебных групп	Количество обучающихся
Естественнонаучная	24	248
Художественная	7	74
Всего:	31	322

3.Режим работы

Занятия начинаются не ранее 8-00 часов утра и заканчиваются не позднее 17-00 часов. Максимально допустимая нагрузка на одного ребенка в неделю не превышает 12 академических часов.

Занятия проводятся по расписанию, утвержденному директором МБУДО «Краснояружская СЮН», составленному с учетом пожеланий родителей (законных представителей), возрастных особенностей обучающихся и установленных санитарно-гигиенических требований с целью создания наиболее благоприятного режима обучения и отдыха обучающихся.

Продолжительность учебных занятий и их количество в неделю согласно Уставу образовательного учреждения по 1-2 академических часа в день, 1-2 раза в неделю, в соответствии с расписанием, общеобразовательной (общеразвивающей) программой и учебно-тематическими планами.

Продолжительность учебного занятия:

- с детьми от 5до 6 лет не более 25 минут (академический час);
- с детьми от 6 до 7лет не более 30 минут (академический час);
- с детьми от 7 до 8 лет не более 45 минут (академический час);
- для обучающихся от 8 д о 1 8 лет 45 минут (академический час);

В процессе занятий (не реже чем через каждые 45 минут), а также между занятиями предусмотрены перерывы продолжительностью не менее 10 минут.

При индивидуальном обучении 2 раза в неделю в течение 2-3 часов проводятся консультационные занятия.

Обучение осуществляется в очной форме с применением дистанционных образовательных технологий.

Одним из важных условий является включение в структуру занятия не менее двух физкультминуток, а также здоровьесберегающих педагогических технологий (при проведении занятий в любой форме).

Численный состав обучающихся и продолжительность учебных занятий и их периодичность прописаны в дополнительных общеобразовательных (общеразвивающих) программ.

Режим работы педагогов дополнительного образования: учебная нагрузка педагогов дополнительного образования определяется учебным расписанием и составляет 18 часов в неделю на 1 ставку заработной платы. Продолжительность рабочего времени для педагогов дополнительного образования устанавливается исходя из сокращенной продолжительности рабочего времени не более 36 часов в неделю.

Режим работы учреждения и продолжительность рабочего времени работников определяется Правилами внутреннего трудового распорядка и приказами о режиме работы учреждения.

Промежуточная аттестация проводится:

- в декабре с целью выявления степени усвоения обучающимися пройденного за первое полугодие учебного материала;
- в мае с целью выявления и анализа уровня усвоения дополнительной общеразвивающей программы, изученной за учебный год.

Формы промежуточной аттестации: защита проектов, реферативные, опытнические и исследовательские работы, выставки, конкурсы, тестирование, собеседование и другие формы, которые конкретизируются педагогом в программе. Для контроля и оценки теоретической подготовки и практических навыков при проведении промежуточной аттестации используются три уровня оценки: высокий, средний, низкий.